

让城市更安全



济南市人防建筑设计研究院有限责任公司

济南市人防建筑设计研究院有限责任公司，原名“济南市人防建筑设计研究院”，成立于1965年，2004年6月进行了股份制改组，组建后，我院主要从事建筑工程设计和人防专业工程设计，并具有人防工程施工图审查资质。

我院作为从事人防地下工程设计的专业科研单位，一直承担着不断提高济南人防地下工程设计水平的责任。目前，我院具有现代化的设计管理流程和先进的科研与设计辅助设备。技术力量配备齐全，其中，高中级及各类专业技术人员68人，各类国家注册师共计16人。设有建筑、结构、防护、暖通、给排水、防化、电气、概预算、通信、规划等专业，2009年通过了ISO9001：2000（今年ISO9001：2008）质量管理体系标准认证。

目前我院设计一所坚持“设计质量第一、客户利益为尚”的原则，设计阶段总体把握，反复优化，设计同时考虑施工，实现了人防设计的经济、合理。至今完成了恒隆广场、万达广场等大型商业人防；为中海、恒大、绿地、保利、绿城等大型开发商在人防设计、咨询等环节争取了更大利益；在中心医院、历下医院等项目的设计上实现了人防工程的医疗救护保障；通过省会文化艺术中心、济宁万象和等大型公建人防工程设计总结出一整套合理的设计经验、方法，得到了建设单位的广泛认可。

全体设计人员，团结协作、精益求精，在和谐的工作氛围中，为人防建设做出了重要贡献，与时俱进、开拓创新，实现了设计院与建设单位的双赢，实现了设计院与员工的共赢。



总 部：济南市经十路17110号
总工办：0531-85039209
市场部：0531-85039206
网 址：www.jncjrf.com

邮 编：250014
设计一部：85039211
设计二部：85039212
邮 箱：jnrfjy@vip.163.com

宣传中心工作 提供决策信息 推进依法行政 服务社会大众

齐鲁民防

QILUMINFANG

中广互联

2012 第五期



- 山东省人防办党组书记、主任杨玉贞在2012年全省人防系统读书会暨改革与发展战略研讨会上的讲话
- 浅谈强敌干预背景下重要经济目标防护



全省人防系统读书会 暨改革与发展战略研讨会圆满结束

8月27日至30日，全省人防系统读书会暨改革与发展战略研讨会在泗水县召开。会议期间，与会代表认真学习了胡锦涛总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班仪式上的重要讲话、省第十次党代会工作报告和姜异康书记、姜大明省长在全省领导干部会议上的讲话，围绕积极推动人民防空融入经济社会发展的主题进行了研讨，讨论修改了全省人防工作军政联合考核实施细则、表彰办法和有关产权制度改革方面的文件，参观了济宁市和泗水县的人防工程建设情况。

杨玉贞主任在作会议总结时强调，我省大力推行的“两防一体”、“两建同步”，已经在融入经济社会建设中得到发展和提升。现在要解决的问题是，一是充分认识推进人防建设融入经济社会发展的重要意义。推进人防建设融入经济社会发展是贯彻主题思想的必然要求，是进一步提高防空防灾能力的迫切需要，是当前各级政府和人民群众对人防工作提出的新要求。今后一段时期全省人防工作的指导思想是，以科学发展观为指导，以做好军事斗争准备为牵引，加快推进“两防一体”、“两建同步”，

紧紧抓住融入经济社会发展这个主线。二是积极推进人防建设融入经济社会发展必须找准切入点。要树立“大人防”理念，主动融入经济建设、城市建设、应急管理、改善民生、重要经济目标防护、社会法制体系、社区建设。三是积极推进人防建设融入经济社会发展，必须坚持解放思想，改革创新，找准找准融合的途径。要加大改革力度，加大工作措施，强力加以推进。要进一步解放思想，切实转变职能，加强资金引导，加大执法力度，深化产权制度改革和投融资体制改革。

杨玉贞主任要求，各市、各单位，省办各处室，要认真对照全省人防民防工作会议确定的目标任务和责任分解，加强对各项工作完成情况的调度，切实做好今年后四个月的工作。一要加快工程建设步伐；二要加大人防易地建设费征收力度；三要加强指挥通信建设；四要扎实推进国家人防办统一部署的各项试点重点工作；五要抓好省政府领导提出的严格落实人防监理制和做好人口疏散能力评估；六要切实抓好党风廉政建设。

(王 悅)

省人防办召开全省防空地下室建设管理 专项执法检查活动总结视频会议



10月12日，省人防办召开全省防空地下室建设管理专项执法检查活动总结视频会议。全面总结了全省防空地下室建设管理专项执法检查活动情况，对下一步做好依法行政和执法监督工作提出了明确要求，青岛、烟台、东营市及章丘、邹城、滕州市人防办作了交流发言。省人防办主任杨玉贞作重要讲话，副主任王晓、李百鸿、高国峰出席会议，副主任李发跃主持会议，全省人防系统共计900余人分别在省人防办主会场和各市分会场参加了会议。

杨主任指出，自去年5月份开始的全省防空地下室建设管理专项执法检查活动，组织有力，整改到位，成效显著。有四个突出特点：一是各级重视，领导有力；二是准备充分，工作扎实；三是认真自查，成效显著；四是边查边改，建章立制。

杨主任要求，对这次专项执法检查活动中发现的突出问题，必须高度重视，采取得力措施，努力加以解决。他强调，开展专项执法检查活动的最终目的，是规范防空地下室建设与管理。在下一步工作中，一要健全完善人防工程建设审批程序，严格落实有关标准和规定；二要加大人防执法力度；三要认真开展“回头看”活动，加大整改工作力度；四要加强人防法律、法规及政策的宣传。

(靖树林)